



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління охорони здоров'я

вул. О.Кобилянської, 22, м. Чернівці, 58002, тел./факс (0372) 55-39-29,
e-mail: muoz@ukr.net

Р І Ш Е Н Н Я К О Л Е Г І Ї

02.06.2016 року

№3/3

**Організація онкопрофоглядів та скринінг
патології шийки матки у жіночого населення
міста Чернівців (в порядку контролю рішення
колегії МОЗ від 11.11.2015 № 5/2)**

Заслухавши і обговоривши доповідь голови комісії про виконання рішення колегії управління охорони здоров'я міської ради від 11.11.2015 №5/2 щодо організації онкопрофоглядів жіночого населення міста Чернівців, виконання Державної програми «Скринінг патології шийки матки» та наказу Департаменту охорони здоров'я Чернівецької ОДА від 05.11.2014 року № 200 «Про впровадження регіонального протоколу щодо забезпечення якісного онкопрофогляду в лікувально-профілактичних закладах області» колегія відмічає, що в цілому рішення колегії УОЗ міської ради в лікувально-профілактичних закладах міста виконується.

В лікувальних установах міста створені належні умови для проведення якісного онкопрофогляду жителям міста Чернівців. Суттєво збільшилась питома вага проведення онкопрофоглядів жінок, які вперше звернулись в лікувальну установу в поточному році, проведення онкопрофогляду жіночого населення відбувається у відповідності до наказу МОЗ України від 15.07.2011 року №417 «Про організацію амбулаторної акушерсько-гінекологічної допомоги в Україні» та наказу Департаменту охорони здоров'я Чернівецької ОДА від 05.11.2014 року № 200 «Про впровадження регіонального протоколу щодо забезпечення якісного онкопрофогляду в лікувально-профілактичних закладах області». Забезпечене інформування жінок з патологічним типом цитологічного мазка з обов'язковою відміткою в медичній документації та наступним скеруванням жінок (за направленням) у відповідні жіночі консультації, хворі з виявленою патологією скеровуються до лікарів акушер – гінекологів за місцем проживання, списки виявленої патології передаються у відповідні жіночі консультації, активізована санітарно-освітньої робота щодо поінформованості жінок у необхідності проведення щорічного онкопрофогляду з метою діагностики фонових та передракових захворювань жіночої статеві сфери, профілактики онкозахворювань.

Проте, у зв'язку з недостатнім фінансування не оснащено оглядовий кабінет по вул. Комарова, 2 КМУ «Міська поліклініка №2» кольпоскопом, не закуплено апарат УЗД в КМУ «Госпрозрахункова поліклініка профілактичних оглядів», не забезпечено проведення УЗД органів малого тазу в КМУ «Міська поліклініка №1» у зв'язку з неробочим станом апарату, що не дає можливість проведення в повному обсязі якісний онкопрофогляд жінок у вищезазначених установах.

В лікувально-профілактичних закладах міста в цілому виконується рішення колегії управління охорони здоров'я міської ради від 11.11.2015 №5/2 щодо організації онкопрофоглядів жіночого населення міста Чернівців, виконання Державної програми «Скринінг патології шийки матки» та наказу Департаменту охорони здоров'я Чернівецької ОДА від 05.11.2014 року № 200 «Про впровадження регіонального протоколу щодо забезпечення якісного онкопрофогляду в лікувально-профілактичних закладах області» окрім пунктів що потребують додаткового фінансування.

В результаті обговорення колегія

вирішила:

1. Роботу лікувально-профілактичних закладів міста Чернівців щодо якісного проведення онкопрофоглядів та скринінгу патології шийки матки визнати задовільною;
2. Головним лікарям амбулаторно - поліклінічних закладів міста:
 - 2.1. Забезпечити 100% проведення онкопрофоглядів жінок, які вперше звернулись в лікувальну установу в поточному році.
 - 2.2. Забезпечити проведення онкопрофогляду жіночого населення у відповідності до наказу МОЗ України від 15.07.2011 року №417 «Про організацію амбулаторної акушерсько-гінекологічної допомоги в Україні» та наказу Департаменту охорони здоров'я Чернівецької ОДА від 05.11.2014 року № 200 «Про впровадження регіонального протоколу щодо забезпечення якісного онкопрофогляду в лікувально-профілактичних закладах області».
 - 2.3. Забезпечити проведення санітарно-освітньої роботи щодо поінформованості жінок про первинну профілактику передракових захворювань, раку жіночих статевих органів та відповідного ставлення до особистого здоров'я.
 - 2.4. Надавати в управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради інформацію про проведені онкопрофогляди, виявлену патологію у жіночого населення дільниці обслуговування до 10 липня та 10 січня щорічно. Тримати на особистому контролі достовірність та своєчасність наданої статистичної інформації за даним напрямком роботи, відповідно до затверджених статистичних звітних форм МОЗ України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника начальника, начальника відділу організації медичної допомоги населенню Бовкун Г.В. та головного акушер-гінеколога Чернівецької міської ради Ткачик С.Я.

Начальник управління

І.В. Незборецький

Секретар колегії

Ю.С. Триффо